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Раздел 1. «Основы Конституции Российской Федерации» 
 

1.  Что из нижеперечисленного верно? 

А. единственной формой осуществления власти народом является деятельность 

органов государственной власти. 

Б. многонациональный народ Российской Федерации является носителем 

суверенитета и единственным источником власти в государстве. 

В. участие в митингах и демонстрациях – высший способ народа выразить свою 

власть. 

 

2. Конституция Российской Федерации не закрепляет: 

А. право свободно распоряжаться своими способностями к труду, выбирать род 

деятельности и профессию 

Б. обязанность трудиться 

В. право на отдых 

Г. право на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены 

 

3. Конституцию Российской Федерации от всех других федеральных законов 

отличает: 

А. высшая юридическая сила 

Б. государственная обеспеченность 

В. обязанность для всех граждан 

Г. нормативно-правовой характер 

 

4. Что является высшей ценностью в Российской Федерации?  

А. федеральные законы 

Б. человек, его права и свободы 

В. суверенитет страны 

Г. местное самоуправление 

 

5. Срок избрания Президента Российской Федерации? 
А.  4 года 

Б.  5 лет 

В.  6 лет 

Г. зависит от того, впервые или повторно гражданин избран Президентом 

Российской Федерации 

 

6. Основные направления деятельности Правительства Российской Федерации 

определяет: 

А. Председатель Правительства Российской Федерации 

Б. Президент Российской Федерации 

В. Государственная Дума 

 

7. Имеют ли обратную силу федеральные законы, устанавливающие или 

отягчающие ответственность? 

А. да, если они вводятся с начала года 

Б. да, в случаях, установленных законом 

В. нет, обратной силы не имеют 

Г. нет, если иное не определено Президентом Российской Федерации 
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8. Какая власть не является частью государственной власти Российской 

Федерации? 

А. законодательная 

Б. муниципальная 

В. судебная 

 

9. Когда была принята действующая Конституция Российской Федерации? 

А. 11 декабря 1991 года 

Б. 12 декабря 1992 года 

В. 12 декабря 1993 года 

Г. 10 декабря 1993 года 

 
10. В функции Правительства Российской Федерации не входит: 

А. разработка федерального бюджета 

Б. обеспечение проведения единой финансовой политики 

В. управление федеральной собственностью 

Г. издание указов 

 

11. Высшим непосредственным выражением власти народа является: 

А. референдум и свободные выборы 

Б. митинг и демонстрации 

В. шествие и пикетирование 

Г. проведение публичных мероприятий 

12. Федеральные конституционные законы и федеральные законы, 

принимаемые в Российской Федерации, имеют прямое действие... 

А. на всей территории Российской Федерации 

Б. на территории Российской Федерации и за ее пределами 

В. на территории тех субъектов Российской Федерации, которые указали это в своих 

Конституциях и Уставах 

Г. только на территории городов федерального значения 

13. Исполнительную власть Российской Федерации осуществляет: 

А. Правительство Российской Федерации под общим руководством Президента 

Российской Федерации 

Б. Президент Российской Федерации 

В. Совет безопасности Российской Федерации 

Г. Федеральное собрание Российской Федерации 
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Раздел 2. «Государственный язык Российской Федерации (русский язык)» 
 

 

1. Выберите вариант ответа, в котором запятые расставлены верно: 

А. Между тем, трудовые отношения носят длящийся характер, поэтому 

указанные ограничения действуют, как в отношении лиц, уже состоящих в трудовых 

отношениях, так и в отношении тех, кто претендует на занятие педагогической 

деятельностью. 

Б. Ситуация, при которой гражданский служащий получает или собирается 

получить материальную выгоду от организации, на деятельность которой он может 

повлиять своими действиями и решениями, является типичным примером конфликта 

интересов. 

В. Кроме того законодательство, регламентирующее уплату страховых взносов в 

Пенсионный фонд Российской Федерации, не содержит каких-либо изъятий в отношении 

граждан, отбывающих наказание в виде исправительных работ. 

Г. В случае возникновения у гражданского служащего личной 

заинтересованности, которая приведет, или может привести к конфликту интересов, 

гражданский служащий обязан проинформировать об этом представителя нанимателя в 

письменной форме. 

 

2. Выберите вариант ответа, в котором на месте пропуска пишется буква Ь: 

А. Аттестация гражданского служащего проводит…ся в целях определения его 

соответствия замещаемой должности гражданской службы. 

Б. Второй экземпляр служебного контракта хранит…ся в личном деле 

гражданского служащего. 

В. Выплата денежного содержания гражданскому служащему за период 

ежегодного оплачиваемого отпуска должна производит…ся не позднее чем за 10 

календарных дней до начала указанного отпуска. 

Г. Законодательством о гражданской службе определены случаи, при которых 

конкурс на замещение должности гражданской службы не проводит…ся. 

 

3. Укажите верную форму числительного «пополнить бюджет 684 275 

рублями»: 

А. шестистами восьмидесятью четырьмя тысячами двухстами семидесятью 

пятью 

Б. шестьсот восемьдесят четырьмя тысячами двумястами семьюдесятью пятью 

В. шестьюстами восьмьюдесятью четырьмя тысячами двумястами семьюдесятью 

пятью 

Г. шестьюстами восьмьюдесятью четырьмя тысячами двести семьюдесятью 

пятью 

 

4. В каком варианте ответа допущена ошибка в употреблении предлога: 

А. действовать согласно указа 

Б. действовать согласно указания 

В. прийти вопреки желанию 

Г. одержать победу благодаря совету 
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5. Определите предложение, в котором НЕ пишется слитно: 

А. Это был уже далеко (не) молодой человек. 

Б. Так может сделать только человек, (не) думающий о пользе леса. 

В. Придется разрабатывать меры реагирования на (не) простые экономические 

условия. 

Г. Этот пункт закона (не) противоречит Конституции Российской Федерации. 

 

6. Выберите вариант ответа, в котором во всех случаях пишется удвоенная 

согласная  ЛЛ: 

А. ко…ектив, а…ергия, ко…егия 

Б. га…ерея, приви…егия, бю…етень 

В. пятиба…ьный, криста…ьный, ба…анс 

Г. апе…яция, ба…отироваться, ди…етант 

 

7. В каком варианте ответа на месте пропуска пишется Е? 

А. В течени… горной речки скрывается много тайн и богатая история. 

Б. Комиссия по служебным спорам обязана рассмотреть служебный спор в 

течени… десяти календарных дней со дня подачи письменного заявления. 

В. Гражданский служащий вправе обжаловать результаты аттестации в 

соответстви… с настоящим Федеральным законом. 

Г. Отказ от наследства не может быть впоследстви… изменен или взят обратно. 

 

8. Выберите вариант ответа, в котором во всех словах на месте пропуска 

пишется НН: 

А. моще…ая булыжником дорога, оборо…ая политика 

Б. шерстя…ая пряжа, скоше…ые травы 

В. мороже…ый продукт, единовреме…ые выплаты 

Г. сделка заключе…а, полноце…о обеспечивать 

 

9. Найдите ряд, в котором во всех словах пропущена буква: 

А. компроме…тировать, преце…дент 

Б. уч…реждение, упраз…нить 

В. инци…дент, уча…ствовать 

Г. конъю…ктура, прои…шествие 

 

10. Укажите слово, в котором правильно поставлено ударение: 

А. красивЕе 

Б. обеспЕчение 

В. аэропортЫ 

Г. катАлог 
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11.  В каком варианте ответа допущена ошибка: 

А. поражаться терпению 

Б. уделять внимание на изучение 

В. признаться во всѐм 

Г. у него был день рождения 

 

12. Определите предложение, в котором оба выделенных слова пишутся 

раздельно: 

А. В ТО(ЖЕ) время (В)ТЕЧЕНИЕ этих лет были существенные коррекции на 

рынке акций.  

Б. Нефтяники (В)ТЕЧЕНИЕ нескольких недель снизили цены и не поднимали 

их, даже (НЕ)СМОТРЯ на рост мировых цен на нефть. 

В. Из-за необходимости преодолевать эти барьеры, а ТАК(ЖЕ) (В)ВИДУ низкой 

эффективности деятельности подрядных организаций сроки строительства очень 

растянуты. 

Г. Следует ТАК(ЖЕ) иметь (В)ВИДУ весьма существенное снижение 

техногенной нагрузки на окружающую среду. 

 

13.  В каком слове на месте пропуска пишется согласная буква? 

А. конкурент…оспособность 

Б. юрис…консульт 

В. лан…шафтный 

Г. преце…дент 
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Раздел 3. «Информационно - коммуникационные технологии» 
 

 

 
1. На какую вкладку нужно перейти, чтобы изменить поля редактируемого 

документа? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

А. 1 

Б. 2 

В. 3 

Г. 4 

 

 

 

2. Какое приложение позволяет открывать файлы, обозначенные 

указанным значком? 

 
А. Текстовый редактор Word  

Б. Программа для работы с таблицами Excel 

В. Программа для подготовки презентаций PowerPoint 

Г. Графический редактор Paint 

 

3. Наиболее надежным из перечисленных паролей для доступа 

к информационным ресурсам государственных органов является... 

А. valya1985 

Б. Zo-*6@/ 

В. zor$5Rf*6@t#Z/-st 

Г. mylongestandmostcomplexpassword 
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4. На какую вкладку необходимо перейти, чтобы проставить нумерацию 

страниц документа? 

 

 
 

А. 1 - «Вставка». 

Б. 2 – «Разметка страницы». 

В. 3 – «Рецензирование». 

Г. 4 – Вид». 

 

 

5. Одна из программ «зависла» (не отвечает). Как вызвать диспетчер задач 

(показан ниже), чтобы выполнить команду «снять задачу»? 

 

 
 

А. Сочетанием клавиш «Ctrl + Alt + Del». 

Б. Сочетанием клавиш «Ctrl + Shift». 

В. Сочетанием клавиш «Ctrl + Alt + Shift». 
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6. Какую кнопку необходимо нажать для отображения служебных 

напечатанных символов (абзац, табуляция, пробел и т.д.)? 
 

 
 

А. 1 

Б. 2 

В. 3 

Г. 4 

 

 

7. На какую вкладку следует перейти для добавления слайдов в презентацию? 

 

 
 

 

А. 2 и 3 

Б. 1 и 4 

В. 3 и 4 

Г. 1 и 2 

 

https://gos-sluzhba.ru/data/images/img_it_gs_88.jpg
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8. Если растянуть выделенную область с числами 1, 2, 3 за правый нижний 

угол, удерживая левую кнопку мыши, то результат «по умолчанию» будет, как 

на фрагменте: 

 

А. 1 

Б. 2 

В. 3 

Г. 4 

 

9. В какой части экрана в приведенном примере следует дважды щелкнуть 

левой кнопкой «мыши», чтобы стало возможно ввести колонтитул? 

 

А. 1 

Б. 2 

В. 3 

Г. 4 

 

 

https://gos-sluzhba.ru/data/images/img_it_gs_95.png
https://gos-sluzhba.ru/data/images/img_it_gs_112.jpg
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10. Какое приложение позволяет открывать файлы, обозначенные 

следующим значком? 

 

 

А. Программа для работы с таблицами 

Б. Графический редактор 

В. Текстовый редактор 

Г. Программа для подготовки презентаций 

 

11. Не закрывая вкладки сайта kremlin.ru, Вы хотите перейти на портал 

gov.ru, открыв его в новой вкладке. Каким вариантом следует воспользоваться? 

 

А. 1 

Б. 2 

В. 3 

Г. 4 

 

12. Каким образом можно скопировать выделенный файл? 

 

А. Ctrl + C 

Б. Ctrl + V 

В. Ctrl + A 

Г. Ctrl + W 

https://gos-sluzhba.ru/data/images/img_paint.jpg
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13. С помощью какой вкладки можно проверить диск С:\ на наличие ошибок? 

 

 

А. вкладка «Общие» 

Б. вкладка «Сервис» 

В. вкладка «Доступ» 

Г. вкладка «Безопасность» 

 

14. Каким образом можно закрыть активное окно? 

А. Ctrl + C 

Б. Ctrl + V  

В. Ctrl + W 

Г. Ctrl + A 

 

 

https://gos-sluzhba.ru/data/images/img_9.jpg

